
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 листопада під  головуванням  керуючого справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з
питань нагородження Кропивницької міської ради.

Розглянуто та погоджено кандидатури щодо нагородження відзнаками
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  «За  заслуги»
І  та  ІІ  ступенів  з  нагоди  Дня  Збройних  Сил  України  та  Дня  місцевого
самоврядування.

20 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  розгляд  заяв  громадян  про  припинення
функціонування прийомної сім’ї - 1;  про надання висновку про доцільність
усиновлення одного з подружжя - 1; про надання дозволів - 3; про визначення
способів участі  бабусі у вихованні  онуки - 1;  про доцільність позбавлення
батьківських прав -  1;  про затвердження  та перегляд  індивідуальних планів
дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  які  перебувають
під опікою, - 4.

20 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та  спрямування
у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні,
будівельно-ремонтні  роботи,  придбання  житла  та  приміщень  для  розвитку
сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,  та
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті  питання:  про  пропозиції  щодо  процедури  придбання
будинку для дитячого будинку сімейного типу;  про розгляд пропозицій щодо
об’єктів нерухомості тощо.

20  листопада під  головуванням  директора  департаменту
містобудування та земельних ресурсів - головного архітектора міста Романа
Лунгола відбулося засідання комісії з демонтажу тимчасових споруд та малих
архітектурних форм. 

Комісією прийнято рішення щодо демонтажу 7 тимчасових споруд на
території міста.
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Діалог влади з народом

20 листопада відбувся брифінг начальника управління  освіти міської
ради  Лариси Костенко. Мова йшла про  початок зимових канікул для учнів
навчальних закладів загальної середньої освіти міста.

У  більшості  навчальних  закладів  навчання  триватиме  до  13  грудня.
У  разі  виникнення  надзвичайних  ситуацій  прийматимуться  додаткові
управлінські  рішення  щодо  організації  навчального  процесу.  Навчання  у
школах планується розпочати 13 січня 2025 року.

20  листопада староста  Новенського  старостинського  округу  міської
ради Любов Марченко провела прийом громадян з особистих питань.

На прийом звернулися дві мешканки селища Нового з питань ремонту
покрівлі  будинку  № 29  по  вул.  Металургів,  зняття  цегли  з  вентиляційних
каналів,  які  руйнуються,  ремонту зливної  системи,  яка  іде  з  покрівлі  на
горище будинку № 10 по вул. Металургів, очищення горища від сміття тощо. 

Були надані відповідні доручення  посадовим особам відділу з питань
інфраструктури  Новенського  старостинського  округу  міської  ради  щодо
вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

20  листопада у  бібліотеках-філіях  Кропивницької  міської
централізованої бібліотечної системи  були проведені заходи:

№ 10 - кінопоказ з обговоренням «Неосяжний світ Довженка».
Під час заходу користувачі мали можливість познайомитися з життєвим

та  творчим  шляхом  кінодраматурга,  переглянувши  документальний  фільм
Олександр Довженко «Загублена любов». 

Глядачі зазначили, що перегляд кінострічки та обговорення допомогли
їм більш детально познайомитися з творчістю видатного кінорежисера;

№ 12 - літературно-патріотична подорож «Війна краде дитинство».
Під час  заходу діти дізналися,  які  основоположні  права  існують для

них,  незалежно  від  їх  громадянства,  походження  чи  соціального  стану.
Бібліотекар розповіла про Конвенцію та її основні статті, про важкі життєві
ситуації,  у  яких можуть  опинитися  діти,  звернула  увагу  на  цікаву
ілюстративну книжкову виставку «У війни не дитяче обличчя». Також читачі
дізналися  про  права,  які  надаються  їм  для  навчання  та розвитку  творчих
здібностей;

№ 13 - відеолекторій «Ми різні – ми рівні».
Учасникам  заходу  нагадали,  що  таке  толерантність  та  з  яких

компонентів вона складається. Під час перегляду тематичних мультиків діти
обговорили  різні  ситуації  щодо  проявлення  толерантності  та  булінгу  на
прикладах літературних героїв. Користувачі бібліотеки дійшли висновку, що
розуміння й повага один до одного, терпіння, підтримка, милосердя, чуйність,
співчуття, любов, розуміння – це необхідні вміння толерантного спілкування;
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№ 19 - гірлянда дружби «Час посміхнутися».
Бібліотекарі разом із школярами КЗ «Ліцей «Науковий» Кропивницької

міської  ради»  створювали гірлянду  дружби,  складали кольорову  «Квітку
толерантності»  та «Правила дружби»,  пригадували літературних персонажів
та  їхніх  друзів,  познайомилися  з  книжковими  новинками  про  шкільні
пригоди.

З нагоди Дня   Г  ідності та Свободи  

20  листопада у  бібліотеках-філіях  Кропивницької  міської
централізованої бібліотечної системи  були проведені заходи:

№ 1 - дискусійний майданчик «Гідність і Свобода – код українців».
Учасники заходу поділилися думками про шлях українського народу за

роки незалежності  до  свободи і  суверенності  та  до  європейського  вибору.
Бібліотекарі  представили  книги,  на  сторінках  яких  закарбований  цей
надзвичайно важливий період України;

№ 5 - панорама гідності «Вільні творити майбутнє».
Відвідувачі  переглянули  відеофільм  «Євромайдан:  історія  та  головні

події».  Біля  книжкової  викладки  «Відзначимо  День  Гідності  разом»
ознайомилися з літературою з теми та згадали події того буремного часу.

20  листопада з  нагоди  Дня  Гідності  та Свободи  у  приміщенні
туристично-інформаційного центру  міста  Кропивницького відбулася  п’ята
зустріч  «Про  місто»  з  краєзнавцем  Володимиром  Поліщуком  «Вони
пробуджували національну свідомість народу». 

Відвідувачі дізналися про уродженців нашого міста та тих, кого доля
пов’язала  з  ним,  які  своєю  подвижницькою  діяльністю  пробуджували
національну  свідомість  народу,  наближаючи  час  відродження  його
державності.  Також  розмовляли  про  будинки,  в  яких  вони  навчались,
виступали, працювали та жили. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

20  листопада інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою міста,  у  ході  якого
було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Великої Перспективної,
Кропивницького,  Полтавської,  Соборної,  Віктора  Чміленка,  Яновського,
Преображенської,  Степана  Чобану,  Євгена  Тельнова,  Вокзальної,
Незалежності,  Габдрахманова,  Сухумської,  Верхньої  Биковської,
Севастопольської, Василя Нікітіна та Ельворті.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  10 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано 27 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.
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20  листопада інспектором  з  благоустрою  виконавчого  комітету
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки
благоустрою  приватного  сектору  мікрорайону  Балашівка,  у  ході  якого
здійснено обстеження санітарного стану вулиць Київської, Коцюбинського та
Івана Франка. 

Під час  рейду було видано  2 попередження про дотримання Правил
благоустрою території міста Кропивницького. 

Ситуація на споживчому ринку 

20  листопада  проведено  спільний  рейд  щодо  ліквідації
несанкціонованої (стихійної торгівлі) свіжим м’ясом та м’ясопродуктами на
вулицях міста.

Участь  взяли:  спеціалісти управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
міської  ради,  інспекції  з  благоустрою  міської  ради,  представники
ГУ  Держпродспоживслужби  в  Кіровоградській  області  та  інспектор
Кропивницького  районного  управління  поліції  ГУ  Національної  поліції  в
Кіровоградській області.

Рейдове  відстеження  здійснювалося  по  вулицях Яновського, Євгена
Тельнова  (на  прилеглій  території  до  ринків  «Черемушки»  та
«Привокзальний»), Вокзальній, Кропивницького (біля ринку  «Полтавський),
Незалежності (біля ринку «Жемчуг») та біля АС-2.

За здійснення торгівлі  у невстановлених місцях складено  3 протоколи
про  адміністративні правопорушення  за  дії,  передбачені  статтями 152,
160 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

На момент рейдового відстеження стихійну торгівлю призупинено.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


